



Сегодня, 27 мая, подрядчик выполняет капитальный ремонт переезда на 16-й линии: снимается старое, разрушенное покрытие, укрепляется, а затем укладывается новая плитка. Ремонтные работы выполняются за счет средств городского бюджета.

Как сообщил заместитель городского головы Вадим Исаков, при проектировании работ учитывалась загруженность трассы, проведена соответствующая экспертиза. После выполнения работ по восстановлению указанного переезда, планируется перейти к перекрестку на 3-й больнице, также в планах – ремонт трамвайного переезда на пересечении улицы Гагарина и проспекта Ленина.

Гарантия на выполненные работы составляет 3 года, в течение которых, в случае возникновения замечаний, подрядчик за собственные средства их устранил.

**"Горловский Медиа Портал"**